Директор ГИ Н.И. Алмазова награждена Почетным знаком святой Татианы



В День святой Татианы, небесной покровительницы учащихся, в главном храме всех учебных заведений России - Воскресенском Смольном соборе Петербурга, прошла традиционная Божественная литургия и благодарственный молебен. Торжественную программу в День памяти святой мученицы Татьяны подготовили Ассоциация содействия духовно-нравственному просвещению «Покров», Санкт-Петербургская епархия и Комитет по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга. Среди участников празднования – студенты и курсанты учебных заведений, преподаватели, сотрудники и ректоры ведущих вузов, духовенство, представители руководства города.

По окончании богослужения в Воскресенском Смольном соборе состоялась торжественная церемония награждения отличившихся на ниве духовно-нравственного просвещения и социальной работы студентов и преподавателей вузов, представителей общественных организаций Почетным знаком святой Татианы. В 2021 году к награждению представлены 50 человек, в их числе – двое политехников. В номинации «Молодежная степень» наградили руководителей молодежных добровольческих центров, волонтерских движений, юношей и девушек, которые занимаются социальной и благотворительной деятельностью. В номинации «Наставник молодежи» – руководителей и преподавателей вузов, священнослужителей.



В номинации «Наставник молодежи» чествовали доктора педагогических наук, профессора, член-корреспондента РАО, директора — а СПбПУ Надежду АЛМАЗОВУ. «Я не только преподаватель-предметник, я, прежде всего, преподаватель-воспитатель, – призналась Надежда Ивановна. – Не может преподаватель не быть воспитателем. Все мои коллеги – это педагоги, не только несущие в класс предметные знания, но прекрасно понимающие, что период общения со студентами – это время, когда своим примером, своим отношением к делу, своим отношением к студентам и формируются те установки, которые связаны с формированием нравственных, патриотических, этических и других характеристик личности. Моя деятельность как воспитателя неизбежно связана с должностью директора Гуманитарного института: это интегративная деятельность, возможность объединить наших преподавателей, актуализировать их потенциал для развития студентов, их воспитания, реализации творческого и личностного потенциала наших студентов, за которых мы в ответе».

Под эгидой ГИ и Центра по культуре при Ученом совете СПбПУ действует Центр молодежных проектов «Гармония», который координирует студенческие добровольческие, культурно-просветительские, творческие проекты и мероприятия и помогает в их реализации. В центре на постоянной основе работают Школы (добровольчества «С добрым сердцем», саморазвития, безопасности, экскурсоводов), Студенческая Медиа-лаборатория, где студенты предлагают собственные проекты, получают поддержку наставников. Активно развиваются телепроекты «Герои нашего времени» и «StudentsPRO», добровольческий проект «Экопространство ПроДобро». И это лишь часть деятельности ГИ.

«Мы благодарны нашему Эндаумент-фонду за поддержку студенческих проектов и инициатив в рамках деятельности "Гармонии" в Политехе, - говорит Надежда АЛМАЗОВА. - Награда, которую я получила, несомненно, значима, но это не столько моя награда, сколько всего коллектива института, за что я ему очень благодарна. Будем и дальше работать с нашими студентами, активно взаимодействовать, помогать найти себя в этой непростой жизни. Студенты - наше будущее. Обязательно в Татьянин день пообщаюсь со студентами онлайн, поздравлю их от лица всех сотрудников Гуманитарного института».